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K= (iv) 7BV ev=(1) 7 2 = 22 pBY

(14224 28)9 = g 4+ 6,22 4 +o0ees 4 AR 4 O EPES e cecinaanianas (1)
bV, =3 M BT K

(1=2Z 4 22 P =ag — % + AeT% = sreveeF QopZMeessnessresssassnnanansnnn (5)
P>, MyT .

(1=z422)14+2+2%) =1+ 2%+ 24
Frifk= 3 ¢ B) P72 HBYF 220 JEUAIRLVA
Ug® — 4,2 + @g? — =oveee + G20
2y7, (4 =20F»r an >+, k=
g2 — @2+ (ol = svvrve 4 G2 = U
Bip= (v y@WW v =2 (iv) PAErvB~=7 202 ) {07 LB A v A
WY,
20. (1+z+2*" /@M =MArr 2" )47 t, = FE €
(Lot 1ad-tgdsoeeess: B (t, -ty -ty oo P=(l42424
(to—tad-ty— oo )Pt =ty tg—voenn T = (1 =224

Fra b2t a,

BAR —@= e nm 241

M A7NP7ENey=, RES IHU=0M20L <
(fo+ty+lattyd nines)(fog =1, + o=ty 4 seeres ) LELTTTr senssnennnas(1)
>V M7l lE=29>
(14+z+ 3’)""‘04'1': +lo 4 crneen + lon ......................(2)
5. EX=2 /K= -z vEZ b
(1= 2ty =t 4 by = ouree 4 fan
pFrTEF (1) »
(1424221 =24227= (14224 z4)n
PFA., R TFREIVEY, R=BLIWWer=r3 Y=z 7 v
AU F Ve (=i n /21 TRr2") bA) WF(2) 72202 b B2 B
(1492 = 2Pl 4 il — 82 — ity £y o eevnee T TSSOy Sy (3)
2y7 I= =iz ME2Z 5
(l-iz-z!,ﬂ-to-i.t-t,-i-i't,-i-t‘-l-- ....... LY T YRP—— “esressuees (4)
Gr4r7B2~HEXS L~
(I=24 s {(lg=ty+ fg=ocns) 4 i(t, = 34 15— ...00))
(LR S RSP )= S8, =& 4 fg = s seeertncascoses )}

-{to—‘2+t‘—--- -a----)!-*- "s‘l-‘;-'-‘i- e by il
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111. #= a®=b 7AW XN7YVrx3,a bz +2597 b 2Raxr
ArNRIRE=F, a YREPIFI A REIRVE~RI P23y 5

RAZv, b P 2 v 7MYV 7 a 2Rarar "N/ BS=v78=4
Zv=fRvirzP=FHR=N7RAr T Tr~2, Ti¥F a b+ b

2HIY 7 2 PR L rPENAEB=TFEXALTFT=2 7, logb=2 F n W07 1
t, a ?2[EW(Base) t4 e, 2 7 a Z[EWY+ 2 b ;s §iR (Logarithm) »
Y r4 7,

4 SR > SN, TIDLE LAY 7 BERU—S>(Napier 1550—1617)
=3y 1614 =R S v2 o ER=a )7 P»r 7 BE LS v2Y, K}

ARER  ~ BURE 220 ., <" (Briggs, H.15567—1630 2 &Y 2h 5 (Kepler
1571—1630) = K=9F58 >, K41 7T dond— & b (Mercator, N.1620
—1687) »"SFRERe (1668 4F) > WR AL =F Y FI5> VeV, 22 /m

2% 2 ) WBR, ERE=3 V7R~ =HFRe5 v, Wr=2R17 "HRE
=Dliw? 7 —RFRR, PRBRE=R2~<259rz/7 v+ V2,

112. 4%/ &xc3

R L E¥R/ i -HexX1 s 8803,

B8R a V{H/7 M =BR€ X a®=1 > v,v3 V),

EE 2. EM/ nfl=Re ERE S SR 13,

B o i/ =t X a'=a FvF Y,

TE 3. P/ H¥ Y R M=%,

+ A=

M g =
w77

l0gq LYZereaeers =4 B4V 4 rriininnnnniiane o 0o

¥ TrBORIBHYUNY Y -BITN IR 2 ) =%,
ER 4 i/ BN BRY BN VIRE BN IRT 2 =Ny,

SR logar=a, logay=f t Ay SEF=3Y a¥=zx,af=y F 1 yik=

)

T
il # !f-a,r;a37=a-—ﬁ, =R TN e vay,

2R =z /P rfi=7ea® IRFIvana b~ yil=, a 7R

20 /N >y, sv a7 1 3VERMy, 2 FONFY b7 v /0N

T — e ——

A7 EAR=2 v A a® "RP[P=2[|=2{AZAL =2 7 -2 burpEm /B

TG AT Y PFATANGTH =0 /N —0 FYV L 72Ty,

Yy r-ﬁ.; VAL TR P BA~AF 7P F Y, BEEVIRRA<N T X,
1 4 13

; ‘ 5 -
& 1. 2luy..’0449+[og-7--loy a5 +log i MR =¢+a,

B = 1’ log(11*x 13%)+log4 —logT — log13+log35+logh —logll

=logl1+logl3+logd —logT —logl3+logd+-logT +logh —logll
=logd+-logd+logh=log100) =2

28 Loz R L2 L7 10 sl =2 PRI v, Hiein

fr P 7= 2 rEXE~>F v PR BRA107 )] e PR = » :ﬁiﬂ]
7. MWy 7R 7 MK (Common logarithm) b4 &, 3. T35~/ %

PRIV CF7Meviizer=v7, BEANUE-VDANKRK AR
(Natural logarithm) 4 7,

Bl 2. K7 8RR (Logarithmic equation) 7WE >
log(a®*—1)—log(z®*—z—2)=log2
B Zci=logi(x—1)e+1)} —logi(z—z+1)}
=log(x—1)—log(z—2)

‘e =4 FABRIRSAFT V<Y,

. 1-
L
L e————— O —— e % t.—.iln-‘—.-.-n_._._—-i_-:—_‘-....l..-'..-—r_-_ -\..-__._,...H....-.-_
- ¥
- [
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4
P
3
o

'

T N £ il S b "~

oy il =2 %‘?? =3

-2
3 THEU/ Bry,s\qArie X, Y, Zrrr2nKI)R7 1
P2t

(y—2)logX+(z —zlogY +(x—ylogZ =0
B¢ P07 a r > AN (Ratio) 2 r b2 vosif2a], Bymy, 252 m
Nk ar®-, arv-l, aqre-!
& logX=logat(z—1)logr, logY =loga+(y—1)logr

logZ.=loga+(z —1)logr

AvIFXN 7 EE=CAA v/ ER =1 ¢ 5 0,

4. kiR (Exponential equation) 774

2241 -3 22 4-5x 2~ 1= 12

H 3

B Eﬂ=a—x2’~3x£‘+.§.2==§2.
. Sos_19 o5 20=8
.. -2.. =12 -

s zlogl=1log8=38log2 %= z=3 > 9 ¢ =,
BES b 7EWRrAra JHWr, ¢ PERUr AL S B H2
Wider v,
B lpri=2 »Avs¥ (*=a =32
logab=y +Z2v.,va’=b 3V,
a2vay a 2 FA v =)
= ay=1E0F 2 v y b | =0V,
Bl a 2IERE AT AR B= logn 2T LT, b FEME 2L
SRS 2L 2
B 7232 2z r A vooRKEl A logarxlogsa=logsz + 02 v 2300 A
»akF v

T T e e —

AR = 3 ¢ | 245

A logar, logya, logyr 7 5= P bRAULS

a’:..-zn ----------------------------- (1) b‘ :...-a-uuu.: ----------------------- (2’
bl":z ................................ (3)
(1; )‘k v t3, .a' ) aPf =*br ............................ eranis, Bersnsnsarens Srangnanatesannny (4)

2 xed 3v a 7ifjA vy

br=bm $f= r=pq Ep¥ logyr =logax x logya

2B 2 78K=3 v 727, loger=logx-log10. = VR e Y ARG 7R A

PL-&}K'}" !], m_]‘;ﬂ"}-'ﬁﬂ 5 =3 nh ’OﬂgIOv—— !ﬂgluﬂ = V7, fngl,;c=0.434f39--- “s
09, e
" 1 =
cak B & IOQ:}0= 0.43429”::—-'2.30208 ------ W= logez & loox = 250258 ... .
FEIVaAap=a Y i’:ﬁ? n, 0.43429...... 7 A (Modulus) b 1 7,

113. RS/ 4R
WPt 10 2EE b 20tk =

y=loyx

10v =4

P CRRF Y, avF 2 =fe/liZ07 WMIFZ =SHEA v y ) flivk
I&7 Y

3 10 10 1, 10 100 10Pen.

Ly bl o] 0 1 . R

=R 7 Hiim 7 4es o,

“ﬁf/'a';ftcg_ffrmn%’-b 1r2M=70v, M /B BT p 2 p ;f_m.:a_{

E.EWJW{WﬁH2F3b/m:TV,mﬂ:ﬂﬁ}ﬁ}%ﬁ?n_l
tn b =7 V.

IUDEEP TS —1Y 3 v~ Al 2 B0 —1 bR 2= T, TS

ATBIMa Vi 2B B —2 b =1 F =T, A= R

LT oS ROERE 5 )LH}M{\ =% F =n4l 2027V,

_—— g e
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114. RAY/ B FER

—HiPrm 287 2 rAvZ AR 1 P 2ll=7Y, B0F
logm=x 1>2=0

i |

sAll =N ot 4

— —_ -

=FnBITERIFIRIMeS v, Br=BYX= A7 HE74+7 90
4590 > 2B F SRR Y HJERIN  BRVERY ;= 2 f)5 AF=1]
fifieEv 2ot IRei7 M ey, k=22e 7+ v 2230

gV -

# =1~~~ HifEr v ¥y 20% (Error) N firighr v,
B =01 TR TERA <+ BB R AR R = B 2
€ 7 b S A PR CBER 2 2 #:0] (Prineiple of proportional parts) o v #

s ———

Yy, Bv a2 lInEfrr227=75%, v ) RMIGR= BT~z

log(10% X m)=nlogl0+logm=n+2z
23 RN=F n VEXNG 7 BYUF ~E», 0 2 10°xm 2 B2 35105 +
1 e, loom @pF = 2 LR 1 7,
P~ ¢

P~ G ==7 ) EXB/Y? F A% a,a+d,a+2b (a,b ~I=TFF Y + 2)
log2=0.30103 7Y b AR S IR AR, ®va 2ENARSF 57 -

TV PRV 8 AR =27 030103 A ILER V., SVEIRE I E SV AST Y5 X,

Hav=ay7 2, 200,02, 002, F 2 SMAHABEF =407 2 ~3,

Mra Zog(a+ b)— Zoya =Iag§+_b= log(l + __!.’_)
ey 7 - 3

a+2b b
ars =l

FEE RIFEIV TN Y, M== )W EN—E=27bF 1BE}
ﬂf{'! v 788/ *bﬂ“*ﬂgyﬁf?’ﬁ'f 9 MvF=a U%}:%n;ﬁy

FHE >+ i =xr s tHE 2B ey 20 =, 27 KBS 2 K

1020 =1.30103 10g200 = 2.30103 logla+2b)—log(a+b)=log

.....................................................................

o log0.2=0.30103-1  20¢0.02=0.30103 -2

e —

=u ke ":’-' -

sl REEIRaREdaRidavmna iR EAREERERER I RRR R,

Jin>, fFyrrnzesry, MEEHEBRE B =F5 DL/ AR =T
i IR MR Y 2T 2 = AT = RR— 2R A2 T 2 b2, Binoe Wil n~y,
i 1070.2=0.30103 1

e BAE M @

10g0.02 = 1.30103

L EE -

-

1
1. Iog._.-,m / fﬁ, SRL.

bR #
l0g0.02 =0.30103 -2 2. 10 72 [EWc b 2 b 4 log2=0.30103, log7 =0.84510 + v » A, 1000 » @
u ~ 4
PASSRT = £ zwba}(@-)i I8 R4,
lf. 1090.02 =2.30103 :
| P2, B E/3H7 2 pAVvARE=3Y 7 1000'-(-3-@-)%3- v,

Ml 7ER 10 =R+ 7 /7K T b LB~
’ 1 .
log1000 = (log#  log343)

e ..-4 -d

115. HWE=045 /=8
$iEk (Logarithmic table) JAT|eSvarz )& 7Y vyl

.
- —
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248 e R ® B IOn

3:-@2-%&:97

S T = 02221 = 1.67779
S.8=32 3y z 2f» 3,
4. (_%)'*7=64 2) 2 RAa
5. log(.P,)—!oj(,.C,)+loj'x=l 3Y z 2R 3,
6. a>0>0 r 2 HY a®+8=6ad + 1+ %1

1
log{~2 (a—b)} =%(Zoga+loyb) Frar2iie s,

1. 7 2%z 7 %INER 7 2 4% z+—% TR/ RS YV KF ray

139¢v47, 2 2R21,

8. 27z =10002* 2/% 7,
o (3)"om.
10. 2*+ 2 =a"+5* _

1f;g.r+g{,_,,y=zogab} 2WMr, e a>0, >0

11. log(a®—4x+3)—log(2®— Tz +12) =0.60206 28>, Ay log2=0.30103 »

7‘-
12. 2%V =y°s | 13, 14787 =896
§ =20 } e 5'>c9'=405} st
PR 142X SV =806 eicsnssassaerenins(]) 5EX IV = 4030000 svsnnenseens(D)
(I) 29 14°xSv=14x82 92 149-1%8V-2=] cccrvceres (3)
(2) 29 52 Ov=5x02 ko> 5--1;,(9#—:-1..............(4)

%)y @)=y

(5) logd — (6) x logS
(2 =1){logl4.logh — loghloyS} =0 _
ﬁﬂw-ﬁ?“;‘mmﬂo :.h??ifn a )y Z=1m( %‘é"‘)" .':-ﬁ j"‘ &a y-i

sBilm =N L) 4 | 249

—— —

1 1 1
14, z=10""19%, y=101-t092, 2=10"10Y ) =P ntranat 720+« 3,

B2 HLTREX/NE HUT s

[ =——l—— logy = . [ :
s bt 7 s Lg% vy

IVARASIVEALZD 7 FBRARAMF Y, Y272 2§—RK7 oz 8=

=2 Avah 2

1 1
logy == i B logz= g

¥ 1-logz
HMFP=XTRH2 Y, hi=— B/ BHAVRILALEAME=RNeR =, B

FEINRARSEIELRA, YTFR~F v2RERNERE=1 =,
R RAFVvIEIAEVINW)=9 23 VM7 -V 7B R Br k=, 229 s

v, 8 JHIYPAY 2, y, 8 Y2 27 13X,

1S, TV=y=
FWR AN 2,y 7 PR 7 R 4,
TV =y
16. mintr Jabe » Yar b, e 7 i KFrze? vi@EMrrn=e)p
Jil=fErar2f@ta, Ll a>0, 650, ¢>0.
R m+n+,\/ab'c=; PRV A logz=.!f9§+loyb?&ic Y, 720 io@_‘

m+n+p m
logh  loge
e -
fmétlnﬁwaﬂnfk¢nvz$nzkmauﬁxmﬁﬁ=mmﬂmrv
2y,
17, 36484 n FABYTHAAIE 23 707 = o, Y
—m FARYETAARANIE 2R K7 v FX LR,

| logz—logy=n—m+1
FN a2 b 7Bea, {AoHEo R X,

m n P
- BF logy/as log /by logy/ e 2R >r27 v+ e/ b
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1._!1 116. kR az®+bzte=0 Ir s

'f'-' gy T

i ; _=b\/b2—4ac

i T 08

ﬁ- ZR. 288K 2 VP—dac<0 F abEn, B T =8+ 7 A R
BT nZG) 20 VAR = v 7 i p abE= AR A € X b5

2 F W7 BA > 7 PR #E (Complex number) > % ) 3% 0 2 PO
=WA 2 HATF Y, AiG=7 NE=MrHE=IRTEL >+ 2,

117. U7 $E& A UHCOH 2 Cardan (/501—1576) = ol 2.,
Y I RED I BB, WAD B A (Argand 1768—1829) = y Kk = iy
ANIET Y 29, W=7 w5k > FIIRF = BUEA 5 3 (Gauss 1777—1855) iy
FR=ELIRx > 2945017 » 308k NE=D5F Il = b s nw )
P2, 7 742 — L~ (Cauchy 1780—1857) O —3 A (Riemann 1835—1866)
fszﬁfﬂm=a9fﬂ;%mmmf»®ﬂ%?Xﬂzw:ﬁvx.

118. Hide, —R/)#27 a+id = TENY, B —R 27 ib =5
KNAE) A By a B b NK=EYUF VY + 2, inZIFE 2 ARE
—1brFnzr29 4z, > 7 WEM AR )T 245 A e 2 b A,

1) a=¢ b=d 3 np %, —v 7 BiFY a+1b, e+id A 28R 5 ¥

MEENHI%E 2 5 5 X,
(20 =2 7 a+idb, + et+id b /M2 late +ilb+d) b =,
B 2 2 WK a+ib, o+id I (ao—bd)+itbetad) + A,

3 (4 —2 ) WHEW a+ib » c4id Tl WEM =F R v
.I- j .
*i __a_-}—-ti_iﬂ++ib¥(c—t'dl
i c+id (¢+id)e—1id)

FRSBIR, Br=TRR 7B 147 TN = + LG =, Ya=p

B+E W X B ag1

t«.

_(ac+ bd)+1(be — ad)
c*+d*

F AR PR,

119. il = BRI 2 $ET 2 st o 7, Afili = 7 M = 38 > OB =

SR rFR e 5o s 2EiRpEN (Commutath'é law) figsr2:0 (Distoributive
law) 3 € =5 Akl (Associative law) ¥ = F =7 TR rAr =35 x, 2
)iz F r ¥ = et 50~ W R~LLY FWMEYAHNEYZ =5 2 20

I

W=/ KFrresFrabr 259 >R,
L MESRAZRERN 7 (a+id)+(e+id)=(c+id)+(a+ib) + n 2

I;

e hIM (2 =3y

(@+10)4-(e+1d) = (a+e¢) + U b+d) . WL (1)
2

(e4id)+(@a+b) =(c+a)4i{d 4 D) cerrresrersmmrsranssnisesssnnns 2)
W= abye,d NIE=FEMF » Hik =

ate=c+a, b+d=d+b

= (1) Jo € @) nHI% >,
(2 FESPIAZERERN ¥ (a+ib)e+id)=(c+id)a+id) +r2a b
®EA MM 3) =3y

(@41b)(e+id)=(ae — bd)+i(be 4 ad) --rre-wrssesessersissaneen (1)

X
(c+1'd)(a+ib)=(caudb)+1'(da+ cb) ................................ (2)

M =
(ae — bd) == (ea — db)
(be+ad)= da+cbh)
= (1) € (2) 1% 2,
S RE=BYARMER HF {a+ib+(c+id}e+if)=(a+ib)e+if

WEWR S, Kb~ =,

!

| —

-----—-—-J -

- -.I-—'h-"———p-.—- e e e e -l-'q._.-_._..

—— —= _.-*-.-—-.-— ——---—-..—-.-—-—J—--_—- e —— el —— e .




- Y i = ) " >
252 e RBED R
i

+(e+id)et+if) +na p

H
(a+1b)+(c +id)=(a+c)+ (b +d)
o=l
{la+e)+ib+d))(e+1if)
= {(a%c)e-—-(b +d)f } +i{(0+dje+(a+0)f}
=(ac+ce—bf —df)+ilbe+de+af +ef)
b &5 2

(ae— b f)+i(be+af) +(ce—df)+i(de+cf)
= ae+ce~ bf —df)+i(be+de+af +ecf)
=N e5vay,
@) ME=RrABEEN WF {a+id)+(c+id)}+(e+if)=(a+ib)
+{le+id)+(e+if)} Frap
223
iig={{ate)+ib+d)}+(e+if)=(at+c+e)+ib+d+f)
1iid=(a+i)+ {(c+e)+i(d+f) =(a+c+e)+ib+d +f)
2 v 7 LB v,
(O FE=ArAFESEN M7 {a+ide+id))(e+if)=(a+ib){(c+id)
e+1f)} Fa b
2
J:38 = {(ac = bd) +i(be + ad)} e+ i)
={ ac—bd)e—(ad+be)f } +1{(ad+be)e +(ac —bd) f}
= (ace— bde —adf— bef) +i(ade+ bee +acf— bdf)
1ii% = (a+1b){(ce—df )+ t(ef+de)} .
= (a(ce—df )—lef+de)} +1(bles—df)+a(cf+de)}
= (ace —adf —bef— bde)+ilacf+ade+ bee—bdf)
2 Y FLELWENE o,

g+r@E W *x = | 253

28 EN=3IWW=BMeWIANZKEM 2 L7 XL 78X =i
far2b7mY 2y, L7REU~HWEMKa+idb =37 b=0 s 0, Rl X g
Hil=, BHRU~RKY Y 2F =/ RMAF v e/ =v7 RY 2=k«
fpamezbmamav,Evﬁm¥?mﬁbyn/mﬁﬂfﬁm+w4{§
B=7977 MIMBAL=WI 7R =2 ARy 2 £ Y & BEN 7 0%

tFL PO =Revya b 7ER,

120. RE/ &TRANFTR

MEIREERZ v ¥, JE2 E={EE /7 B0 252 2 2 58 (Origin) + 2, AMF
5 B a 7 TR L o M= 7 2y > b A, Jv=nEy WL afr="%
YA 7 R = e 7HEMO a v~z A a FEYF 2 BEAO D
VL= Y, aXGWUIAIENORavEl=bresba, 2227
LA T v 2o IR ) F M e sRE AT b A, W=k =
(EL 7 =207 v 2 BEJEEE v IFZHO & o BN 7 il b [ 52y 2 i = 7Y
cMEZarAan b4, MO 3V i=7lnay v b 20503

VI =T ABEN —a = FHW2RNRET I VA, 22 2102 A NPRE TR
LIRT I BHE2 TARU2 TR >, W=TE W A7 7 207 33
AnAg= (FBONFEIEBARI VAL Y) -0 F 40 FI0l=T2
7 72 B0 iR k2 B%) + — & £HRE (One to one correspondence. 7 +

-+
&
‘e

121. EEY/ ARHET
il a+idb 2, WAL

7 oW, y wh 2B R B= 2 e & 0

KNy vanc@li=i&7 7ikIEy 2

WILZ2 a2 b Y IE0m 2P p & — itk
CHEX N GFr=fge P » 0, o O P

fi: XnZe= b3 biifii 2 tn 2 2,
A=Play o@l=HE /7 b= H
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2R~ 0P JREY2r b2, OP v 2@yt

254 o O R 3 o N
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PAIZRY 7B 270452 v 97 N2 Q + an, 2 2BEOFES npp

A QF @3 Y k=, b @ M @3V F = bz A

Mmrry QMo atid f:tﬁiﬁafwnze 7 PRREIR~T, W2 Ins
Bt 2 T=7 "7 7 MW WERLL /8= 7 REE 23t ﬂ‘}g_é
fﬂ?mh’l"ﬁ“ﬂ—?fﬁiﬁ9§ﬂ3f&=,¢Et11i;g
MHGER A BB P A, 27 K MEBIORE ¢ 4 ¢ B -
JTRBED S5 FT I BR=2nz )+ VARZ?D5F 73R v 4 e {7 &
2 ¥ 7 A (Gaussian-plane) ¢ 4 7

ZR ML/ BN D BRI ABEI AN =R TIR v, Y L 2 B a g

FAEB AN =R TR AR, Hh= 2 BN RU=mUA=f=UEN/n
M>rrBr9 »Qifte7 7989 Yo

122. 27°5F 7 Fili =K a+ib 2N AW> P v o, 0O + P »

JFAMFO P AV

a=1rcos
R Gt (1)
b=rsint
> n Wl =
a+1ib=r(cos +1sinf)-.(2)

v, A(l)ay
re /et
=37HY

TP
3”‘ —_ ;7(-32 -_':_-61 M e L T e — LR LT L T T Ny i!‘t'-'m‘

__.._a._,__
Va4 b
(B 22>6=0 » z)

co8l =

Fr i =W at+id 7R VAT REONEvr~oit=r, 6 R~

nvSEFEY a+id FEAS A, fizFr 2 atid 7 OB bt b

BrE W F ™= 255

—

+ (Modulas) ¥ 4 &, 6 2EMHANDALD HO— L (Amplitude) » 1 7,
_ 1_23_ a+1b % rcosf+isinf) F A= /or > 3 B =i~z v,
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